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ATA Nº 19 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata  da  19ª  Reunião  Ordinária  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Geologia realizada em 15 de julho de 2022, às 08:30 
horas, por meio da Plataforma Google Meet.

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois, às oito horas e 30 minutos,  
reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Geologia, 
Convocação  sob  nº  07/2022/PPGGeologia,  com  a  presença  dos  seguintes  membros 
professores: Breno Waichel, Fernando Jacques Althoff, Liliana Sayuri Osako e Luana Moreira 
Florisbal; sob a presidência da Professora Luana Moreira Florisbal, Coordenadora do Programa 
de  Pós-graduação  em  Geologia.  Constatado  o  quórum,  a  presidente  cumprimentou  os 
participantes e deu por iniciada a reunião. A coordenadora solicitou a inclusão dos seguintes 
itens de pauta: solicitação de prorrogação de prazo para conclusão da dissertação dos discentes 
Alisson Honorato, Janiele Kist, Bruna Taiana e Lucas Vargas. A inclusão dos itens de pauta foram 
aprovados.  Ato contínuo,  submeteu à apreciação a ordem do dia e demais itens de pauta 
adicionados, que foram avaliados em conjunto o item de pauta 4, que trata de solicitação de 
prorrogação de prazo de conclusão de dissertação . 1º Item de pauta – Aprovação da ata nº 
18. A ata 18 da Reunião Extraordinária do Colegiado Delegado foi aprovada por unanimidade. 
2º  Item  de  pauta  -  Referenda  da  aprovação  ad  referendum  da  banca  do  Exame  de  
Qualificação do discente Marvim Mota. A banca proposta para o exame de qualificação do 
referido discente foi referendada por unanimidade. 3º Item de pauta – Solicitação  de 
prorrogação de prazo para exame de qualificação do discente André Bianchi. A solicitação de 
prorrogação de prazo do discente foi avaliada e foi concedida prorrogação de até dois meses 
para conclusão do exame de qualificação.  4º Item de pauta –  Solicitação de prorrogação de 
prazo para conclusão do curso da dissertação de Victor Gualberto Oliveira, Alisson Honorato, 
Janiele Kist, Bruna Taiana e Lucas Vargas. As solicitações de prorrogação foram todas avaliadas 
e,  dado que os discentes e orientadores justificam a solicitação de extensão de prazo para 
finalização  do  tratamento  dos  resultados  e/ou  redação  final  dos  artigos  científicos  que 
compõem a dissertação de mestrado, foi concedido prazo de prorrogação de até cinco meses 
para  todos  os  discentes.  Nada  mais  havendo  para  declarar,  a  presidente  Luana  Moreira 
Florisbal encerrou a reunião às dez horas, agradecendo a presença e participação de todos. Eu, 
Luana Moreira Florisbal, lavrei a presente ata e assino em nome dos membros deste colegiado.

 Florianópolis, 15 de julho de 2022.
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